证券代码: 830944 证券简称: 景尚旅业 主办券商: 国元证券

## 景尚旅业集团股份有限公司关于变更拟签字会计师的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、基本情况

景尚旅业集团股份有限公司(以下简称: "公司"或"本公司")于 2021 年 4 月 28 日召开第三届董事会第十七次会议审议通过了《拟续聘会计师事务所 公》议案,并经 2021 年 5 月 19 日召开的 2020 年年度股东大会审议通过,公司 2021年度审计机构仍为立信会计师事务所(特殊普通合伙),详情可查看 2021 年 4 月 28 日披露的《景尚旅业集团股份有限公司拟续聘会计师事务所公告》(公 告编号: 2021-021)。

近日,公司收到立信会计师事务所(特殊普通合伙)通知,立信会计师事务 所(特殊普通合伙)作为公司 2021 年年度财务报告的审计机构,原委派赵勇为 项目合伙人、盛晓华为签字注册会计师,为公司提供审计服务;因赵勇先生、盛 晓华女士工作调整,立信会计师事务所(特殊普通合伙)变更项目合伙人为王伟 青、签字注册会计师为胡险春,负责公司 2021 年度财务报表审计。

## 二、签字注册会计师的基本信息

项目合伙人: 王伟青,中国注册会计师,主持多家上市公司、拟上市公司的 财务报表审计、改制审计,具备相应的专业胜任能力。

拟签字注册会计师: 胡险春,中国注册会计师,目前主持多家拟上市公司的 财务报表审计,从事证券工作,具备相应专业胜任能力。

上述两位人员已就相关情况做好工作交接,本次调整对年报审计工作预计不

会产生重大影响。

景尚旅业集团股份有限公司 董事会 2022 年 4 月 15 日